

Σχολιάζοντας τα παλιά και τα σύγχρονα

Με τον Γιώργο Τσερδάνη



Μπρά ντε φερ χωρίς νικητή, στο ραδιόφωνο την Κυριακή

ΚΑΠΟΙΕΣ από τις παραγράφους που θ' ακολουθήσουν ίσως να μην γίνουν απόλυτα κατανοητές απ' όλους. Αυτοί όμως στους οποίους αφορούν σίγουρα θ' αντιληφθούν το νόημά τους και εύχομαι να το λάβουν υπ' όψιν.

ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ στην αρχή της τελευταίας εβδομάδας πριν την διεξαγωγή των εκλογών για την ανάδειξη νέου διοικητικού συμβουλίου της Ελληνικής Κοινότητας Σύνδευ και ΝΝΟ και ένα από τα θέματα των σχετικών συζητήσεων μεταξύ των ενδιαφερομένων, ήταν κατά το τελευταίο 24ωρο το ραδιοφωνικό ενδοκοινοτικό «Μπρά ντε φερ» της Κυριακής, στην εκπομπή «Greeks Today». Μια αντιπαράθεση δηλαδή, μεταξύ του Γραμματέα της Ε.Ο.Κ. (όπως ονομάζει ευφυής επιστολογράφος, από τα αρχικά της, την Ελληνική Ορθόδοξο Κοινότητα) κ. Μιχάλη Τσιλίμου και του, κατά γενική ομολογία, δραστήριου και προσοντούχου μέλους της Διοίκησης κ. Κώστα Παπανικήτα.

ΕΙΠΩΘΗΚΑΝ αρκετά και από την μία και από την άλλη πλευρά, χωρίς να υπάρξει νικητής τελικά, αφού κύριο θέμα της αντιπαράθεσης δεν ήταν τόσο πάνω στα κοινοτικά δρώμενα, αλλά στο αν ο κ. Παπανικήτας αποκλείστηκε από τον συνδυασμό της παρούσας διοίκησης, λόγω δικής του καθυστέρησης, ή λόγω απόφασης που είχε ληφθεί πολύ πριν και για άλλους λόγους.

ΜΕ λίγα 24ωρα να μας χωρίζουν πλέον από την 1η Δεκεμβρίου και την διεξαγωγή των εκλογών, που θα διεξαχθούν την ίδια ημέρα, τούτη η στήλη, όσον αφορά το συγκεκριμένο θέμα έχει υπερδευτεί επαρκώς, σ' αντίθεση με τον εκλεκτό συνάδελφο Γιώργο Χατζηβασιλή, ο οποίος δείχνει να έχει πιο ξεκάθαρες απόψεις.

ΤΟ μπέρδεμα του γράφοντος οφείλεται στο αναπάντητο ερώτημα «αν και κατά πόσον θα πρέπει σ' ένα διοικητικό συμβούλιο να υπάρχουν, ή να μην υπάρχουν επιθετικές φωνές αντιλογίας, οι οποίες να οδηγούν συχνά σε απαράδεκτους χαρακτηρισμούς και στην απαίτηση αποχώρησης της μίας ή της άλλης πλευράς». Ένα δεύτερο και επίσης αναπάντητο ερώτημα που αναφέρεται είναι «αν και κατά πόσον οι απαράδεκτοι χαρακτηρισμοί προκαλούνται από



απαράδεκτες πράξεις ή συμπεριφορές»;

Οι ανωτέρω απορίες δημιουργήθηκαν από τις «εικόνες» που μου έδωσαν διοικητικά στελέχη των οποίων η επανεκλογή θεωρείται σίγουρη, όταν έθεσα το ερώτημα «Γιατί στην 20άδα του συνδυασμού τους δεν περιλαμβάνονται και υποψήφιοι όπως τον δραστήριο και - κατά γενική ομολογία προσοντούχο - Κώστα Παπανικήτα». Ο οποίος, σύμφωνα με τα δεδομένα, αν και έχει δύο θητείες στο Διοικ. Συμβούλιο της Κοινότητας και όρεξη για δουλειά, δεν πρόκειται να επανεκλεγεί!

ΔΥΣΤΥΧΩΣ, όπως μας εδήλωσε χθες η Αντιπρόεδρος Νία Καρτέρη (της οποίας μια ενδιαφέρουσα συνέντευξη σε συνάδελφο θα διαβάσετε, πιθανώς αύριο, στον Κόσμο) ο μεγαλύτερος εχθρός της Ελληνικής Ορθόδοξο Κοινότητας ΝΝΟ, είναι μια φανατισμένη μερίδα των Μελών της! Μερίδα η οποία αντιδρά, θέλει να εξουσιάζει και να «κομματικοποιεί» ένα μεγάλο οργανισμό που κάθε άλλο παρά σε κόμμα πρέπει ν' ανήκει.

ΑΥΤΟ ας το έχουν υπ' όψιν και κάποια από τα διοικητικά στελέχη που είναι γνωστό ότι ευαγγελίζονται μια ντόπια κομματική παράταξη, η οποία δεν έχει δικαίωμα να αναμειγνύεται στα κοινοτικά μας θέματα και να θέλει να κατευθύνει τον Οργανισμό.

ΜΕ την επανεκλογή λοιπόν των στελεχών της παρούσας Διοίκησης η οποία είναι **ΔΕΔΟΜΕΝΗ** και αυτό το «δεδομένη» ας κριθεί αν είναι λάθος ή σωστό, αν δηλα-

δή είναι πρόπον να γνωρίζουν όλοι εκ των προτέρων τι θα βγάλει η κάλπη, μπορούμε κι' εμείς να δώσουμε από τώρα τα αποτελέσματα των εκλογών της προσεχούς Κυριακής, διεκδικώντας δάφνες κορυφαίας εταιρίας... σφυγμομετρήσεων:

ΑΠΟ τις αρχικά 34 υποψηφιότητες που, μετά την αποχώρηση της Σούλας Θλιβέρη και του Μιχάλη Κακακιού, έμειναν 32 για τις 20 θέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου, αυτές που αναμένεται επικρατήσουν και να εκλεγούν, ή να επανεκλεγούν είναι οι κάτωθι:

These are our team.
ANDRONIKOS SAMANTHA
AVRAMIDIS PANAGIOTA
BEKRIS DIMITRIOS
BELERHAS CHRIS
DANALIS HARRY
GEORGE ULA
GEORGOPOULOS CHRIS
GRATSOUNAS NICK
GRAVANIS CHRIS
KARAVITIS JOHN
KARTERIS OURANIA
KOSPETAS DIMITRI
LARENTZAKIS FOTIS
MACRIS SOPHIA
MALAXOS NICHOLAS
MINAS THEODORA
PLESSAS DIMITRA
RONIS GEORGE
SAMARAS ALEXANDROS
TSILIMOS MICHAEL



Έφτασε με ποδήλατο και ο Γενικός Πρόξενος!

Μπορεί ή φωτογραφία να είναι θολή, ας όψεται η κάμερα του φτηνού τηλεφώνου, αλλά ο εικονιζόμενος, είναι προσωπικότητα φωτεινή και η πόζα δεν πρέπει να πάει χαμένη. Πρόκειται για τον νέο Γενικό μας Πρόξενο στο Σύνδευ, ο οποίος ήρθε κι έφυγε με ποδήλατο στο Πάτινγκτον Τάουν Χωλ, όπου παρακολούθησε την προβολή της ταινίας «The Capital». Τον ρωτήσαμε αν αυτή η ποδηλασία ήταν εις ένδειξη αντικαπιταλιστικής τοποθέτησής μας απάντησε ότι αποτελεί σχεδόν καθημερινή συνήθεια του που ο ίδιος την χαρακτηρίζει μάλλον αντι-χολυστερολική! Ευχόμεθα να σπεύσουν να τον μιμηθούν πολλοί χολυστερολικοί και μη.

Το φινάλε του εφετεινού Φεστιβάλ Κινηματογράφου

ΔΥΣΤΥΧΩΣ εφέτος δεν πήγε καλά, από πλευράς εισπράξεων, κυρίως λόγω της προβολής των ταινιών στο άγνωστο Πάτινγκτον Τάουν, το Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου, που διοργανώνει τόσα χρόνια τώρα μ' επιτυχία η Ελληνική Κοινότητα. Το προχθεσινό φινάλε του Φεστιβάλ έγινε με την προβολή της ταινίας του Κ. Γαβρά «ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ», η οποία επιβεβαιώνει την απληστία των μεγάλο-

κεφαλαιούχων και σουπερ χρηματοπιστωτικών οργανισμών.

ΜΙΑ απληστία εντελώς απαράδεκτη και απάνθρωπη η οποία, αν δεν τιθασευτεί κάποτε θα οδηγήσει σε γενική κατάρρευση. Σύμμαχος των απόψεων του καταξιωμένου ομογενούς σκηνοθέτη κ. Γαβρά, που εκφράζονται σ' αυτή την ταινία είναι, μεταξύ άλλων και η διαπίστωση ότι:

ΤΟ ΧΡΕΟΣ όλου του κόσμου (αυτά δηλαδή που οφείλουν οι πάντες, επιχειρήσεις, χώρες -κράτη, κι' οργανισμοί) καλύπτει το 98% του χρήματος που υπάρχει σ' όλο τον κόσμο!!! Κι' αναρωτιέται κανείς: Ποιοί είναι αυτοί που από το 2% που περισσεύει επωμίζονται το χρέος του 98%; Σε ποιούς τελικά χρωστούν δισεκατομμύρια και τρισεκατομμύρια όλες οι χώρες από την Ελλαδίτσα μέχρι την σούπερ Αμερική;